

MAZARRÓN



Domingo Valera, a la izquierda, con Ramón Luis Valcárcel, en una playa de Mazarrón./FOTO: TITO BERNAL.

El alcalde desaloja de sus despachos, por decreto, a los concejales de la oposición

Malestar de los grupos del PSOE, IU e Independientes por la medida de Valera

El alcalde de Mazarrón, Domingo Valera, firmó ayer un decreto por el que pide al concejal de Izquierda Unida-Los Verdes que abandone el despacho que su grupo tenía asignado en las dependencias municipales del Club de Pensionistas. La decisión de Valera ha molestado al resto de grupos de la oposición.

PEDRO CHICO • MAZARRÓN

El decreto de Domingo Valera provocó ayer la convocatoria de una reunión urgente de todos los grupos de la oposición, PSOE, IU, PIE y MUP, si bien no trascendieron las resoluciones de esta reunión. Los ediles se limitaron a explicar que esta mañana darán a conocer, mediante un comunicado, el contenido de la entrevista

Valera, con siete concejales, gobierna en minoría en el ayuntamiento de Mazarrón, frente a los cuatro ediles del MUP, que lidera el ex alcalde socialista Pedro Muñoz, tres del PSOE, dos del PIE y 1 de Izquierda Unida.

El alcalde, del Partido Popular, hizo pública su decisión en el Pleno celebrado el pasado miércoles. Durante la sesión, Valera reprochó al concejal de Izquierda Unida, Francisco Fernández, que era el único partido que contaba con despacho cedido por el Ayuntamiento, y además con teléfono, y le anunció que quien primero

tenía derecho a despacho en las dependencias municipales eran los funcionarios.

La actitud del portavoz de IU durante el Pleno no gustó al primer edil, y al día siguiente resolvió privar de despacho a Francisco Fernández, quien ha anunciado que convocará una rueda de prensa para dar a conocer su opinión sobre este asunto. En principio, Fernández no ha firmado la notificación de la resolución del alcalde.

Un gesto de Juan Durán

En el transcurso del mismo Pleno, el alcalde también tuvo un enfrentamiento serio con el portavoz del PSOE y diputado regional, Juan Durán, al que amenazó con tomar medidas y expulsarle de la sala si persistía en tomar la palabra. Durán insistió que no había tomado la palabra y que no sabía porque se había irritado el alcalde con él. Un gesto de Juan Durán,

que no gustó a Valera, pudo propiciar el enfrentamiento entre ambos. Esta mañana está previsto que los grupos de la oposición hagan público un comunicado con las resoluciones que adoptaron en la reunión convocada para contestar al decreto del alcalde de dejar sin despacho en el Consistorio al grupo de Izquierda Unida.

Mejora de los accesos

Por otra parte, el consejero de Obras Públicas, que ayer visitó Mazarrón anunció que las obras de mejora de los accesos al municipio costero podrían estar terminadas, como muy tarde, el próximo mes de octubre. José Ramón Bustillo, que hizo un recorrido por el Paseo de la Sal y los puertos pesquero y deportivo, anunció además que a finales de este año podrían adjudicarse las obras de la nueva variante y los accesos a las playas de Bolnuevo.

Según manifestó el consejero, ya se había alcanzado un acuerdo con el resto de grupos de la Asamblea Regional para desbloquear el proyecto, paralizado a la espera de un informe sobre el impacto medioambiental que podría ocasionar el reinicio de la actividad minera en los Perules.

SANTOMERA

El edil de IU rechaza la propuesta del Partido Popular para entrar en el equipo de gobierno

VÍCTOR RODRÍGUEZ • SANTOMERA

Ambrosio Andúgar, ex alcalde y concejal del ayuntamiento de Santomera como miembro de IU-Los Verdes, rechazó ayer la propuesta del actual alcalde, Antonio Bernal, en la que ofrecía a Andúgar ocupar la concejalía de Medio ambiente. De esta forma, el PP tendrá que gobernar en minoría con seis concejales, el mismo

número de ediles que tiene el PSOE. Bernal pretendía incluir a Andúgar en su ejecutiva para obtener la mayoría necesaria que le permitiera gobernar sin problemas. Aún así, el ex alcalde de Santomera prefiere seguir en la oposición ya que, a su juicio, formar parte del gobierno municipal sería estar «viéndolas venir» sin poder tomar ninguna decisión con peso específico. De cualquier

modo, el alcalde popular, con el que ayer no pudo hablar este periódico por encontrarse reunido, ha pedido a Andúgar que se tome tiempo para pensar detenidamente la oferta. El edil de IU tendrá la llave, como ya advirtió en la proclamación del alcalde popular, a la hora de aprobar cualquier propuesta tanto del PP como del PSOE y, además, planteará diversas iniciativas.

Desprendimiento de rocas sobre la acequia mayor que riega los arrozales de Calasparra

Un desprendimiento de rocas que puede estimarse en unos 50 camiones ha seccionado unos 30 metros de la acequia de Rotas, la mayor de la vega de Calasparra, provocando el corte total del agua en la misma y sembrando la intranquilidad de los agricultores que han temido por la cosecha del arroz, cultivo al que ahora no puede faltarle el agua, si bien no la gasta, pues la misma cantidad que entra en los bancales sale otra vez sin que se consuma prácticamente. La rotura se ha producido al desprenderse un trozo de monte en el paraje El Olivarejo, en la cabeza de la acequia. El presidente del Consejo Regulador indicó que la cosecha no corre peligro, ya que se está actuando con celeridad./ J. A. MOYA

El alcalde de Archena es el nuevo presidente de la Mancomunidad del Valle de Ricote

De acuerdo con el nuevo mapa de los Ayuntamientos, el pasado miércoles se constituyó la Mancomunidad de Servicios Sociales del Valle de Ricote, y que estará presidida por el alcalde de Archena, Manuel Marcos Sánchez, actuando como vicepresidente el alcalde de Abarán, Jesús Molina, y como tesorero Ernesto Carrillo, alcalde de Ulea. Los Plenos serán cada tres meses y como miembros de este órgano está presentes 6 concejales del PP de Archena y 1 de IU. El PSOE rechazó estar representado en dicha Mancomunidad./ A. BRUJÁN

La Asociación de Mayordomos de Yecla convoca el certamen literario 'Fiestas de la Virgen'

La Asociación de Mayordomos de la Purísima de Yecla ha convocado el XIV Certamen Literario Fiestas de la Virgen de carácter nacional, patrocinado por el Ayuntamiento. Según las bases, se han establecido dos modalidades, en verso y prosa, sobre aspectos relacionados con Yecla. Se concederán 200.000 pesetas en premios y el plazo de presentación de los trabajos finalizará el próximo 11 de octubre./ A. CANTÓ



De izquierda a derecha, Del Campo, Dólera y Ríos./ FOTO: JUAN LEAL.

El propietario de 'Tele Peñón' de Águilas denunciará a Dólera y Del Campo por insultos

Antonio Santiago Utrera, propietario de Radio Televisión Peñón de Águilas, afirmó ayer que denunciará al coordinador regional de IU, Joaquín Dólera, y al concejal de la coalición Antonio Del Campo por los insultos que, según aseguró, vertieron contra él en otro canal de televisión local. Santiago Utrera rechazó las acusaciones de amenaza que el edil dice haber recibido del dueño de Tele Peñón, y por las que pidió amparo al alcalde. Utrera dijo que «lo único que hemos hecho es refrescar a los vecinos el historial político del concejal más polémico de Águilas». Además, acusó a Del Campo de intentar desestabilizar al equipo de gobierno municipal y de «utilizar a Águilas como trampolín en su carrera política»./ LA VERDAD

EL CINTURON DE SEGURIDAD

mantiene al conductor y al pasajero en el interior del vehículo y evita que, por inercia, se transformen en proyectiles humanos. Su utilización reduce aproximadamente a la mitad el número de muertos.

VENDO ENTRESUELO

OFICINA O VIVIENDA

EL CARMEN 140 m. aprox.

PRECIO A CONVENIR TELEFONO: 908 86 74 08